

## **ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ**

## ПОД ЗВУКИ ВАЛЬСА И КАДРИЛИ



Кадеты Московского и Волгоградского кадетских корпусов, обучающиеся Пансиона воспитанниц и студенты Московской академии Следственного комитета России приняли участие в Международном благотворительном кадетском балу.

В Москву съехались более 1,5 тысяч юношей и девушек из 74 субъектов и более чем из 400 образовательных учреждений страны. Также на кадетский бал приехали ребята из ДНР и ЛНР, которые участвуют в мероприятии с 2019 года. В этом году присоединились к торжествам делегации кадетских общеобразовательных учреждений Дальнего Востока – Камчатского, Приморского, Забайкальского краев, Магаданской и Сахалинской областей.

Легкие движения под музыку, улыбки и сияющие глаза, – ребята долго готовились к этому дню, и он, по их словам, превзошел все ожидания. «Я впервые на таком мероприятии. Здесь потрясающая атмосфера. Грандиозное торжество. Я познакомилась со многими ребятами», – делится впечатлениями воспитанница Пансиона СК РФ София Зайцева. «Здесь собрались



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

представители большого числа кадетских корпусов, очень интересно общаться с ровесниками из других регионов. Такие мероприятия, безусловно, делают крепче наше кадетское братство», – говорит обучающийся Кадетского корпуса Следственного комитета России им. Александра Невского Игорь Коноваленко.

В Гостином дворе собрались не только лучшие танцоры, но и отличники учебы, кадеты, сумевшие проявить свои лидерские и организационные способности, спортсмены и активисты. «На бал попадают самые достойные. Для этого нужно хорошо учиться, быть по всем показателям первыми. Кадетский бал имеет давние традиции. Это неотъемлемая часть духовного развития и воспитания подрастающего поколения», – поясняет педагог дополнительного образования Кадетского корпуса Следственного комитета России им. Александра Невского Дарья Кравец.

Участники бала получили массу положительных эмоций и еще раз показали, что современной молодежи близка история и традиции российского офицерства.

Подготовлено управлением взаимодействия со СМИ

## Изображения



29 Декабря 2022

Адрес страницы: <a href="https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-24-102-30-dekabrya-2022/item/1753991">https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-24-102-30-dekabrya-2022/item/1753991</a>